

大拥堵·吐槽

■双节风光，千里车流，万里人潮。望高速内外，车行如蚁，东西南北，汽笛啸啸
 ■看日升日落，无路可逃。交通如此坑爹，引无数司机竞烦躁
 ■叹神龙大众，慢如乌龟，宝马奔驰，无处发飙。一代天骄，兰博基尼，泪看行人把车超

洛阳亲友如相问 我堵在高速做俯卧撑

用网友的话说，昨天的高速公路，堵得都可以拍变形金刚之汽车人集结号了，“中秋赏月最佳方位：全国各地高速公路上。”

遭遇“各种堵”，无奈的出行者，干脆把高速公路当成了“公共游乐场”，俯卧撑、做操、遛狗、踢毽子……还有司机拿出望远镜，站在护栏上查看情况，被称为“瞭望帝”。高速公路上奇人辈出，微博上自然也非常热闹。

□现代快报记者
胡玉梅 整理



网络图片

车流绕城一圈，你以为你是优乐美奶茶啊

@孟非：噩梦般的大堵车开始了！听交通台，江苏周边高速公路从昨夜起开始龟速，过江通道已然变成停车场。一个私家车主告诉交通台：他昨夜刚过零点从上海上了沪宁高速，今天上午十点半刚到南京。三百多公里高速开了整整10小时！今明两天准备自驾出行的朋友们请先听听当地交通台，三思而行！

@我是闻正兵：在高速上还能发微博，GPS提醒我：本路段限速100。而我正以10迈速度爬行。我想砸了GPS，我认为它在嘲讽我。

@羊咩咩小亭子：杭州绕城公路堵车路段长达60公里，整个绕城车流几乎快连成一圈了。你以为你是优乐美奶茶啊……

女伴塑料袋套头，去路边上厕所了

@ai瑶妈：弱弱问句：今天堵在高速上的童鞋们要是内急怎么办……

@@浦东张江：和几个朋友开车出去玩，堵高速，一女孩要上厕所，我叫她忍忍，她说实在忍不住了。我说，好吧，那你去高速下面路边解决。她出去后回来说，那边很多男人在上厕所，她不好意思。我给她一塑料袋说，我们出去，你在车里解决。她红着脸说，上不出来。最后我让她把塑料袋套在头上，去路边上了。

@yuyong：明年，高速公路两边的绿化有望更茂盛……

@陆琪：其实今天堵在高速路上的各位，刚好可以相亲。从车看家财，从堵车后的态度看性格，从憋尿时间看性功能。堵车是考验人性的最佳时机啊！

专家来了： 为何不宣布 高速涨价？

@李稻葵：【长假高速免费？我们在创造纪录】这是世界愚蠢政策的新纪录！价格是社会协调机制，高速免费等于动员大家123一起上路堵车！今日中国，有车族不是最低收入层。真为了民生，为何不宣布长假高速涨价50%，所有增加收费分给100个贫困县，扶贫办学？建航母也行。实在想不出比免费更馊的主意了？太有才了！

以前走高速要钱，现在直接要命

@姐妞的外贸小铺：以前高速公路是要钱，今天高速公路是要命。

@失眠就数小水饺：迷路到了一个叫云亭的小镇，如果不是因为高速堵车，我也许永远不会来这里。

@鸵鸟小姐Macy：“请问你有什么出行计划？”“额，我计划去高速上卖盒饭和茶叶蛋……”

@郭晓松：好想批点方便面和纯净水，骑车上高速把国庆的机票钱挣出来，节假日高速免费停车。

@同车时代DJKEN：真担心没加好油就上高速，堵车时没油了。真担心没安好心被人叫上高速了，堵车时只能享受高速公路一天游了……

网友认错： 再也不敢占 国家便宜了

@李乐蒙：下次不敢了，我错了！真不该占国家便宜！

@众星共之：宅在家里才是对长假的最大贡献，不难为交警，不难为清洁工，不难为保险公司，不难为汽油资源，更不难为高速不收费了还要发卡收卡的收费员们。

@陈锋一周拍案：胡吃闷睡家里懒，不去高速看车展。

@番鱼番：今儿高速公路堵车都堵疯了～明儿大清早回老家没抱啥希望～买点零食就选择边吃边等吧～

@miahxj：洗澡睡觉～凌晨3点起来奔沪宁高速～千万别再堵了！！阿门！！

@喵家有个汪星人：今天开过高速的，以后再也不怕高速堵车了。

高速上过中秋的观众，你们好吗

@我是连云港小布：高速上正堵车滴筒子们，快打开天窗，拿出月饼……你看，你看，月亮里，那嫦娥MM冲你笑。

@阿K船长：全国高速大堵车加上中国好声音的决赛，让我莫名产生了一种好像在过年的热闹感觉。

@hbcool：左边的观众你们好，右边的观众你们好，后面的观众你们好，高速上过中秋的观众，你们好吗？

@立群岛：各位人在旅途的亲们注意了，今晚7:30有中国好声音巅峰对决，如果你身边没有电视和电脑，你可以用联通沃3G去随时随地感受和欣赏。

@花步不花bryant：广告跟今天高速上的车一样多……

我能想到最浪漫的事，就是宅在家里看堵车

@微博搞笑排行榜：十一我能想到的最浪漫的事，就是和你宅在家看各地堵车。

@孔先生Sun：姑苏城外寒山寺，夜半堵车高速路。我劝天公重抖擞，天公堵车高速路。在天愿作比翼鸟，众里寻她千百度，蓦然回首，那人还在高速公路。风萧萧兮易水寒，壮士堵在高速公路兮不复返。

@我是老去的田某某：想走却走不得，你奈高速何？该省的省不得，只能让汽车堵成祸。等你发现免费是灾了，它早已偷光你的选择。高速不过是一场旅游，堵车是紧跟着的好不了的祸……

@幸福IN南京：家乡几时到，把酒问青天。不知路上拥堵，一堵到何年？我欲乘车归去，又逢车多路少，高速不胜堵。遛狗刷脖子，何似在高速！打网球，俯卧撑，踢毽子。不应有恨，何时畅像别时走？人有悲欢离合，车有畅堵慢快，此事古难全。但愿人长久，千里共堵车！



我在仰望，高速之上，有多少车辆在彷徨地游荡



各位车友，谁带球网了，帮忙挂上带你玩一个



孩子，今天给你演示愤怒的小鸟



不要问我高速有多堵，我会告诉你我有多郁闷



哥先睡了，能走了叫我

本版均为设计台词